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Державні стандарти України, галузеві стандарти, нормативні документи в 

галузі будівництва з питань пожежної безпеки. 

Основним видом діяльності АТ «Хмельницькобленерго»  є розподіл 

електричної енергії. АТ «Хмельницькобленерго» є невід'ємною частиною 

об'єднаної енергетичної системи України та відноситься до стратегічно 

важливих підприємств держави. 

АТ «Хмельницькобленерго» відмічається з позитивної сторони, як 

зразкове підприємство ПЕК у сфері цивільного захисту.  

Заходи передбачені наказами та вказівками Міненерговугілля України 

за напрямком пожежної безпеки за 9 місяців 2018 року виконано у повному 

обсязі.  

З метою уніфікації збору інформації про пожежі та їх наслідки 

щомісячно забезпечено збір від ВПТ та подання звіту «Про пожежі та їх 

наслідки» в Міненерговугілля України.  

Для обліку та аналізу пожеж, які сталися на об‘єктах Товариства, 

заведений журнал первинного обліку пожеж.  

В Товаристві запроваджено постійний моніторинг з негайним 

інформуванням чергового сектору Міненерговугілля про випадки низових та 

верхових пожеж на енергообєктах Товариства.  

За звітний період на об‘єктах Товариства, пожеж не зареєстровано. 

Метою підвищення готовності органів та сил цивільного захисту 

Товариства до дій в умовах надзвичайних ситуацій природного та 

техногенного походження за звітний період 2018 року було проведено 22 

спеціальних об‘єктових тренувань з питань цивільного захисту.  

По відокремлених підрозділах Товариства створені добровільні 

пожежні дружини.  
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Безпека життєдіяльності та охорони праці відіграє важливу роль в 

житті кожної людини.Вивчення даної дисципліни необхідне для майбутніх 

фахівців для формування їх знань щодо стану і проблем охорони праці в 

системі освіти,для поліпшення умов охорони праці ,а також для аналізу  

охорони праці.Для того щоб засвоїти дисципліну необхідно засвоїти основні 

закони,нормативні акти щодо охорони праці .В процесі навчання фахівці 

повинна вміти розслідувати нещасні випадки на виробництві,вміти 

оцінювати відповідність санітарно-гігієнічних умов,контролювати 

дотримання основних вимог санітарії,а також дотримуватись основних 
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заходів з попередження електротравматизму,та вміти надавати невідкладну 

долікарську  допомогу при електричних ударах.Основним нормативним 

документом що встановлює порядок та види навчання є Типове положення 

про порядок проведення навчання і перевірки знань з питань охорони праці 

,затверджене наказом Держнагляд охорони праці. 

Положення визначає порядок:  

 вивчення основ охорони праці у навчальних закладах і під час 

професійного навчання працівників на підприємстві;  

 організації навчання і перевірки знань з питань охорони праці на 

підприємстві;  

 спеціального навчання і перевірки знань з питань охорони праці;  

 навчання і перевірки знань з питань охорони праці посадових осіб;  

 організації проведення інструктажів з питань охорони праці;  

 стажування, дублювання і допуску працівників до роботи. 

Вимоги Типового положення є обов'язковими для виконання усіма 

центральними і місцевими органами виконавчої влади, асоціаціями, 

концернами, корпораціями, іншими об'єднаннями підприємств, 

підприємствами, установами, організаціями незалежно від форм власності та 

видів діяльності. Існує певна класифікація проведення інструктажів .Перший 

тип –це вступний інструктаж як правило він проводиться на початковому 

етапі,програма розробляється службою охороною праці,або спеціально 

призначеною особою курівник.Наступний це первинний-проводиться з 

групою вихованців чи студентів закладу освіти.Позаплановий-проводиться 

при виявленні порушень вимог безпеки вихованцями, учнями, студентами 

під час навчально-виховного процесу.Та останній вид це цільовий 

інструктаж.Рівень безпеки будь-яких робіт у суспільному виробництві 

значною мірою залежить від рівня правового забезпечення цих питань, тобто 

від якості та повноти викладення відповідних вимог в законах та інших 

нормативно-правових актах .Зменшення кількості нещасних випадків 

зумовлене в першу чергу такими обставинами, як падіння обсягів 

виробництва, зменшення чисельності працюючих, можливим приховуванням 

нещасних випадків від реєстрації, особливо на малих підприємствах, все ж 

детальний аналіз цієї статистики показує, що на зменшення травматизму 

впливають також інші фактори, а саме ті, що викликані реалізацією 

принципів, закладених до Закону України ―Про охорону праці‖. 

 

 

 

 

 

 

 

 


